

## ANUNȚURI

◆ În data de 17 martie 2013, în biserica noastră va avea loc un botez în apă nou-testamental. Dacă sunt persoane care doresc să se boteze, încă se mai fac înscrieri pentru cursul de cateheză. În acest sens, vă rugăm să luați legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.

◆ Căutăm scriitori colaboratori la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail: [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Doru Hrisuc: tel. 0768-108583  
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

## Să-I mulțumim Domnului pentru:

► ... micuțele aduse înaintea Domnului pentru a primi binecuvântarea Sa: **Irina Cunțan și Karla Jessica Porumbel.** Domnul să fie cu ele și cu familiile lor la fiecare pas, în continuare!

► ... cele două luni scurse din anul 2013 în care am încercat să trăim cum a trăit Isus – Glorie Lui pentru harul și călăuzirea Sa în demersul pe care ni l-am propus!

*“Dacă trăim prin Duhul, să și umblăm prin Duhul.” (Galateni 5:25)*

## ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin**

**18 - 20 Serviciu divin**

**MARȚI : 18 - 20 Rugăciune**

**MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților**

**JOI : 18 - 20 Serviciu divin**

**SÂMBĂTĂ: 18 - 20 Seara tinerilor**



## BISERICA POARTA CERULUI

*“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)*



*“Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea că a dat pe singurul Său Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică” (Ioan 3:16)*

## O VIAȚĂ NOUĂ

**N**e bucurăm din nou, ca în fiecare an, de mireasma minunatelor zile de primăvară. Din copilăria noastră, am fost învățați să asociem primăvara cu o renaștere, cu un nou început, cu ceva ce poate reveni la viață, oricât de pierdut părea a fi. Bucuria și veselia însoțesc de obicei această perioadă de început a anotimpurilor calde ca un festival care anunță “marea renaștere”.

Primăvara, cu tot cortegiul ei plin de culoare și de viață, este doar unul dintre elementele naturale care ne arată că Dumnezeu a sculptat atât în natura care ne înconjoară, cât și în noi, gravuri ale minunatei Lui lucrări pe pământ. Primăvara poartă cu ea două tezaure extrem de valoroase — o viață nouă și o reînviere a unei vieți adormite. Natura înțelege acest lucru, viața vegetală renaște, animalele își modifică comportamentul, păsările revin și... până și oamenii se comporta altfel.

Fiind martorii acestui eveniment natural toată viața noastră, Dumnezeu ne transmite în fiecare primăvară un mesaj - există speranța renașterii – oricât de greu ar fi fost gerul, natura nu a rămas blocată, ea a prins viață din nou, există un nou început care așteaptă să debuteze. *(continuare în pag. 3)*

## NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

### Biserica Pentecostală CARMEL

**Date generale:** Biserica Carmel a fost inaugurată în anul 1989, pe strada Madona nr. 7, în cartierul Ronaț, locul unde și astăzi se adună și Îl slăvesc pe Domnul 220 frați și surori. Biserica este condusă de frații pastori Nelu Filip și Ioan Dedan.

**Salutul bisericii:** "Dumnezeul nădejzii să vă umple de toată bucuria și pacea pe care o dă credința, pentru ca, prin puterea Duhului Sfânt, să fiți tari în nădejde!" (Romani 15:13)

**Motive de rugăciune:** În luna martie, vor avea loc servicii speciale de evanghelizare în biserica Carmel, de aceea ne rugăm ca pe această cale, Domnul să aducă la mântuire cât mai multe suflete. În același timp, biserica ne cheamă să-i purtăm în rugăciune și pe cei bolnavi, aflați în situații mai deosebite, ca Dumnezeu să se îndure de ei și să le dea vindecare. Fie ca Domnul să reverse din Harul și pacea Sa asupra bisericii Carmel și să continue să fie o biserică plină de râvnă și dragoste pentru El și lucrarea Lui! ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Vineri, 1 martie  
**Marius Curea**

Duminică, 3 martie  
**Mariana Croitoru**  
**Paul Ursu**

Luni, 4 martie  
**Claudia Mureșan**

Marti, 5 martie  
**Levi Silaghi**  
**Alesia Zepa**

Miercuri, 6 martie  
**Ligia Criste**  
**Raul Damean**  
**Luciana Moisa-Luca**

Joi, 7 martie  
**David Dobriță**  
**Natanael Gherasim**  
**Andreea Meici**

Vineri, 8 martie  
**Daniel Ardelean**  
**Robin Bodrojan**  
**Ionuț Freanț**  
**Andrei Guler**  
**Alexandru Herlo**

Sâmbătă, 9 martie  
**Noemi Martinconi**  
**Daniel Semerean**

"Dar Domnul este turnul meu de scăpare,  
Dumnezeul meu este stânca mea de adăpost."  
(Psalmul 94:22)

## Meditație

Ioan 3:16 este inima Bibliei. Conține mesajul ei principal. Fiecare cuvânt al lui este grandios:

"Dumnezeu" - El este izvorul măreț al oricărui lucru bun;

"atât de mult a iubit" - aceasta este dragostea pe culmea ei cea mai înaltă;

"lumea" - este cel mai mare obiect pe care dragostea îl poate cuprinde.

"încât a dat" - dăruirea este expresia perfectă a dragostei;

"pe singurul Său Fiu" - cel mai mare dar care s-ar putea face;

"pentru ca oricine" - "oricine" este cel mai mare număr care poate fi înțeles;

"crede" - este cea mai simplă condiție posibilă;

"în El" - El este cel mai demn de încredere;

credința în El nu pune probleme;

"să nu piară" - scăpare din fața celui mai îngrozitor destin;

"ci" - cea mai minunată alternativă pentru "pieire";

"să aibă" - cea mai mare asigurare — posedarea reală, nu doar speranța;

"viața veșnică" - nu există alta mai lungă sau mai bună. ■ Richard Wurmbrand



(continuare din prima pagină)

Este ciudat că, deși traversează în fiecare an o primăvara, oamenii par să nu aibă ochi și minte să înțeleagă mesajul lui Dumnezeu pentru ei. Nu-și reînnoiesc sufletul precum o face natura, nu caută să aibă parte de o viață nouă, să lase în urmă o viață pierdută, ci ei mai degrabă își poartă peste anotimpurile vieții, viața neînnoită, neschimbată, fără sens și perspectivă de viitor.

Dumnezeu ne-a chemat la o viață nouă prin cunoașterea Fiului Său Isus Hristos! El aduce schimbarea de care viața noastră are nevoie. Fără Hristos, oricât de împodobită ar fi viața omului cu cele mai scumpe și pretențioase lucruri

și valori, aceasta este o viață neînnoită, neînfrumusețată de primăvara spirituală pe care numai Isus Hristos o poate aduce. Hristos trimite peste veacuri viața cea nouă pentru cei care vor să Îl slujească. A-L sluji pe El înseamnă o renaștere, o viață pentru viitor, înseamnă de fapt viața în esența ei.

Hristos a murit pentru noi, S-a rugat pentru noi, ne-a iubit oferindu-ne viața cu prețul morții Lui. Domnul a dus o luptă pe care noi nu am fi putut duce-o niciodată, ce fapt mai măreț decât acesta ar fi putut face? Pentru că El ne-a iubit atât de mult, merită să luptăm pentru viața câștigată de El la cruce pentru noi. ■ A. F.

